

## **Муниципальный этап краевого конкурса исследовательских работ и творческих проектов дошкольников «Юный исследователь!».**

В соответствии с планом работы комитета по образованию и делам молодежи администрации Кулундинского района, в целях выявления и поддержки детей старшего дошкольного возраста, обладающих высоким уровнем интеллектуально-творческих способностей, 10 февраля в детском саду "Радуга" (ул. Ленина, 2) состоялся муниципальный этап краевого конкурса исследовательских работ и творческих проектов дошкольников "Юный исследователь". В конкурсе приняли активное участие шесть юных исследователей различных филиалов детского сада №7 «Радуга».

Открыли познавательное мероприятие дети подготовительной группы №6. Они исполнили весёлую песню «Почемучки – любознательный народ» и стали зрителями конкурса. На сколько же вопросов наши «почемучки» узнали ответы!

Алиев Артём, воспитанник старшей группы №8 (ул. Ленина, 2) под руководством воспитателя Литвиненко Марины Викторовны рассказал об исследовании свойств глины и провёл несколько экспериментов. Удивительно, что глину применяют не только люди, но и животные! Восторженные улыбки детей получила София Гагельганц, воспитанница подготовительной группы №6 (ул. Ленина, 2). Она рассказала о своём любимом питомце – хомячке Нафане, дала ценные советы по уходу за ним и даже познакомила с ним ребят. Елизавета Ельникова воспитанница подготовительной группы №34 (ул. Целинная, 77) работала над интересной темой с преподавателем Обионой Юлией Игоревной и открыла детям секрет – почему глаза не мёрзнут зимой? Елизавета Дубинина воспитанница старшей группы №33 (ул. Целинная, 77) вместе с воспитателем Гардт Региной Александровной занималась творческим проектом «Дымковская барышня» и представила на выставку вылепленных собственными руками и раскрашенных барышень. Садвакасов Арман, воспитанник подготовительной группы №24 (ул. 50 лет СССР, 13) под руководством воспитателя Школьник Натальи Александровны рассказал о результатах исследования свойств крахмала. Грылёв Дмитрий воспитанник подготовительной группы №27 (ул. Дружбы, 33) под руководством педагога Сыпченко Евгении Ивановны представил проект «Эти удивительные батарейки», выявил не только пользу, но и вред от использованных батареек. Очень важно, что наши дошколята так интересуются проблемами экологии и беспокоятся об окружающей природе.

Выступления юных исследователей внимательно слушали члены жюри: Мироненко Ольга Николаевна, главный специалист комитета по образованию и делам молодёжи администрации Кулундинского района, Пеннер Инне Александровне, директор МБУДО «Центр детского творчества», Талюкина Ольга Валерьевна, библиотекарь Кулундинской СОШ №1. Пока жюри подводило итоги, дети детского сада "Радуга" не давали скучать своим гостям, порадовали весёлыми песнями, танцами и приглашали играть в весёлые музыкальные игры.

Юные исследователи получили дипломы победителей в различных номинациях и красочные детские энциклопедии. Абсолютным победителем стал Алиев Артём, представивший проект «Чудесная глина». Поздравляем наших удивительных талантливых ребят! Они несомненно достойны самых восторженных слов членов жюри и громких аплодисментов!







